1° T'YMNAZIO HAIOYNOAHZ
MAOGHMATIKA B’ T'YMNAZIOY

TuAua B4

Mia deuTepn eTTAvVAANWN TNG UANG TTOU €XOUME KAVEI HEXPI TWPA.

AZKHZEIZ

1 Na AUoete TNV e€iowon:  7(9x+7) —4(3x +1) =504

2  Na Auoete Tnv e€iowon: S-2X_ 8X5+1
3 Na AUoete TIG €€I0WOEIC:
a) 2x+1:£_2—x B) 5X_15(x+l):5(2x—l)
12 6 9 4 3

4 Av augnooupe Tov apiBud 800-10x katd 10% Ba mdpouue 600—-6x. Na Bpeite TOV
apIBuo X.

5 Moieg cival o1 dlooTdoelg evdg opBoywviou av éxel TTEPINETPO 44 m Kal ol dIOOTACEIG
Tou dlagépouv Katd 4 m.

6 Tpia adépeia Exouv dBpoicpa nAIKIWY 47 xpovia. O Nikog eival 3 xpoévia peyaAUTEPOG
ammd Tov Mavvn kal 5 xpévia pikpdtepog ammd Tov Owud. Na Bpeite Tnv nAikia Tou
KaBevog.

7 Na Bpeite TRV TIMA TNG TTapdaoTacng: K= \/1 0+ \/31 + «/1 7 +/64

8 ‘EoTw 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe Bdon Bl =7,2 cm kai avriotoixo Uwog AA=4,8
cm. Na Bpeite Tnv TTEPIYETPO Kal TO €UPRadOV TOU TPIYWVOU.

r
9 Me 1n BorBeia Tou diITAAvoUu OXNMATOG:
a) va Bpeite 10 TUAUATA X Y. Yy
B) va Bpeite 10 eufaddv Tou Tpiywvou ABI. 12 X
y) va Bpeite TO UWOG TTOU QVTIOTOIXEI OTNV
utroteivouoca BI'. A u B

10  Aivetal 106TMAeupo Tpiywvo pe TepigeTpo 18 cm. Na Bpeite T0 UWog Tou TPIYWVOU.



11  Z1o dimAavé Tpaméfio ABIA eivar AB=3,
BK=4, epA=2 kai el =0,8.
Na Bpeite:
a) TN heyoAn Bdon TA. 4
B) To euPaddv Tou Tpatediou. -
A K r
12 Av 10 X Taipvel TIG TIHEG X=-3,-2,-1, 0, 1, 2, 3 va KAVETE TOV TTivaKA TIMWYV. TNG
. —2X+3
ouvdaptTnong y = 4
13 Na Bpeite v améoTaon Twv onueiwv AB otav A(-4,2) kai B(8,7)
14 Na kdavete Tn ypa@ik TTApdoTacn TwV CUVOPTACEWV:
a) y =-2x B)y=—%x—2
15 Na Bpeite TNV e€iowon Tng eubeiag TToU dipxeTal ammd 1o onueio O(0,0) kar amd 10

onpeio A(-5,-8).

EOxoual va giote KaAG oTnVv uyeia 0ag €a¢€ig kai n oikoyéveld oag. Na tnpeite moTd TIg 0dnyieg Twv

€I0IKWV Kal va gioTe aiyoupol 611 Ba vikiooupe. KaAd didBacpa.
N. KaAdyvwpog

ATTavVTAOEIG PTTOpoUV va atrooTaAouv pe email oto: nekalogn@sch.gr



